



# உதயன்

விலை ரூபா 7.00

சுடர் 18 வள்ளுவர் ஆண்டு 2034 பங்குனி 13 வியாழக்கிழமை (27-03-2003) UTHAYAN - A Lively National Tamil Daily கதிர்: 121

## குடாரப்பு தரையிறக்கத் தாக்குதல் போரியல் வரலாற்றில் திருப்புமுனை

**தளபதி பால்ராஜ் தெரிவிப்பு**

கிளிநொச்சி, மார்ச் 27

தமிழீழ போரியல் வரலாற்றில் ஒரு திருப்புமுனை குடாரப்பு தரையிறக்கம்.

இவ்வாறு தெரிவித்தார் புலிகளின் முத்த தளபதி கேனல் பால்ராஜ். ஆணையிறவு பெரும் தளம் மீது கடந்த 2000 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் புலிகள் பெரும் தாக்குதல் தொடுத்து அந்தத் தளத்தை அடி

குடாரப்பில் தரையிறக்கி அங்கிருந்து இயக்கச்சி வரை முன்னேறி ஆணையிறவுத் தளத்தை முற்றுகையிட்டது. இந்தத் தரையிறக்கத் தாக்குதலின் முன்றாவது ஆண்டு நினைவு நாள் நேற்று ஆகும்.

இதனை ஒட்டிய நினைவுக் கல் திறைக்க வைப்பும் நேற்று மாலை குடாரப்பில் இடம்பெற்றது.

தளபதி பால்ராஜ் நினைவுக் கல்லைத் திறை நீக்கம் செய்து உரையாற்றினார்.

அவர் அங்கு தெரிவித்ததாவது: எதிரி பெரும் எடுப்பான பண்டெடுப்பு ஒன்றை நடத்தி வன்னிப் பெருநிலப்பரப்பினை துண்டாட ஆயத்தமாகி வந்த வேளையில் 'ஓயாத அலைகள் - III' நடவடிக்கை ஆரம்பிக்கப்பட்டது. வன்னியின் பல பகுதிகளைப் பரிசீலனை செய்துள்ள ஆக்கிரமிப்பில் இருந்து மீட்டவாறு முன்னேற்றமும் ஆணையிறவு பெரும் தளத்தை வீழ்த்துவதற்காக குடாரப்பில் ஒரு தரையிறக்கத்தினை மேற்கொண்டு 34 நாள்

கள் எதிரியின் போராடி ஆணையிறவை வெற்றி கொண்டோம். கடல் வழியாக குடாரப்பில் தரையிறக்கி முன்னேறி ஆணையிறவுத் தளத்துக்கான விநியோகங்களைத் துண்டித்து களமடி விழ்ந்த மாவீரர்களை நாம் என்றும் மறந்துவிட முடியாது. நாம் அனைவரும் ஒன்றிட்டு எமது தாயக விடுதலைக்காக போராடுவதே அந்த மாவீரர்களுக்கு நாம் செலுத்தும் மரியாதையாக இருக்கும். (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### பாலசிங்கம் வந்திருந்த சமயம்

## இராணுவத் தாக்குதல் அணி

## புலிகள் பகுதிக்குள் உவருவால்!

### வன்னிக்காட்டில் போராளிகள் சல்லடை கண்காணிப்புக் குழுவினருக்கும் முறையீடு

கிளிநொச்சி, மார்ச் 27

விடுதலைப் புலிகளின் மதியுரைஞர் அன்ரன் பாலசிங்கமும் அவரது துணைவியாரும் இம்மாத முற்பகுதியில் வன்னிக்கு வந்து தங்கியிருந்த சமயம், புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பிரதேசத்துக்குள் இராணுவத்தின் ஆழ் ஊடுருவித் தாக்கும் அணி (Deep Penetrate Reconnaissance Unit) 'நைஸாக' ஊடுருவி இருந்ததாகக் கூறப்படுகிறது.

இது குறித்து மோப்பம் பீடித்து அறிந்துகொண்ட விடுதலைப் புலிகள் வன்னிக் காட்டில் சல்லடை போட்டுத் தேடுதல் நடத்தியதோடு, தமது போராளிகளை முழு உஷார் நிலையில் வைத்து பேரனர்த்தம் ஏதும் நிகழாமல் உறுதி செய்துகொண்டனர் என அறியவருகின்றது.

இராணுவத் தாக்குதல் அணி ஊடுருவியிருப்பது பற்றிய உளவுத் தகவல்களும் துப்பும் தமக்குக் கிடைத்திருப்பது குறித்துப் புலிகள் கண்காணிப்புக் குழுவினருக்கும் முன்கூட்டியே முறைப்பாடு செய்திருந்ததாகவும் அறியவருகிறது. (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)



பக்தாத் நகரில் கடைத் தொகுதிக்கட்டடம் ஒன்றின் மீது அமெரிக்க விமானங்கள் நடத்திய குண்டுத் தாக்குதலில் 14 சரக்கிய பொதுமக்கள் உயிரிழந்தனர்; 30 பேர் வரை காயமடைந்தனர். குண்டுவிசக்கக்கு இலக்கான கடைத் தொகுதியைப் படத்தில் காணலாம். (ஊ)

### நாரந்தனைப் படுகொலை வழக்கில்

## துலைமறைவாகி உள்ள நெப்போலியனுக்கு வவுனியா மேல் நீதிமன்ற பிணை அனுமதி

யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 27

கடந்த பொதுத் தேர்தல் காலத்தில் பிரசாரப் பணிக்காகத் தீவகம் நோக்கிச் சென்ற தமிழ்க்கட்டமைப்பு தடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் நாரந்தனையில் வைத்துத் தாக்கப்பட்ட சம்பவத்தில் முதலாவது எதிரியாகக் குற்றஞ்சாட்டப்பட்டுள்ள சுபிடிபி. இராணுவத்துறைப் பொறுப்பாளர் நெப்போலியனைப் பிணையில் விடுவிப்பதற்கான அனுமதி வழங்கியுள்ளது.

இந்த உத்தரவு யாழ்நீதிமன்றத்திற்கு நேற்றுக் கிடைத்தது.

நாரந்தனைச் சம்பவத்தை அடுத்து தலைமறைவாகி இருந்தார் நெப்போலியன். அவரைக் கைதுசெய்ய நீதிமன்றம் பகிரங்கப் பிடியாணை பிறப்பித்திருந்தது.

இந்த நிலையில், கொழும்பு நீதிமன்றத்தில் சரண் அடைய அனுமதிக்க வேண்டும் என்று கோரி அவர் சார்பில் மனு ஒன்று அண்மையில் கொழும்பு உயர் நீதிமன்றத்தில் தாக்கல் செய்யப்பட்டிருந்தது.

இந்த மனுவை விசாரணை செய்த உயர் நீதிமன்றம் வவுனியா மேல் நீதிமன்றத்துக்கு இந்த மனுவைப் பார்ப்படுத்தியிருந்தது. (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### தனித்தரப்புக் குறித்து முஸ்லிம் எம்.பிகள் நோர்வேத் தூதரிடம் மீண்டும் வலியுறுத்து

கொழும்பு, மார்ச் 27

வடக்கு - கிழக்கு முஸ்லிம் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களின் ஒன்றியம் நேற்றுப் பிற்பகல் நேர்வேத் தூதர் ஜோன் வெஸ்ட் பேர்க்கைச் சந்தித்துப் பேச்சு நடத்தியது.

அரசும் விடுதலைப் புலிகளும் நடத்தும் சமாதானப் பேச்சுக்களில் தனித்தரப்புக்கப் பங்குபற்ற வேண்டும் என்பதில் வடக்கு - கிழக்கு நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களின் ஒன்றியம் பிகவும் தெளிவாக இருப்பதாக முஸ்லிம் எம்.பிக்கள் தூதர்விடம் தெரிவித்துக் கொண்டனர்.

சமாதானப் பேச்சுக்களில் முஸ்லிம் (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### மினவர் பிரச்சினை, தலைமன்னார் பாலம் குறித்து அமைச்சர் மிஸ்திர மொறிகொட இன்று தமிழக முதலமைச்சருடன் பேச்சு

கொழும்பு, மார்ச் 27

பொருளாதார, மறுசீரமைப்பு, விநியோக, தொழில்நுட்ப அமைச்சர் மிஸ்திர மொறிகொட இன்று தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் ஜெயலலிதா ஜெயராமைச் சந்தித்துப் பேச்சு நடத்துவார். அமைச்சர் மொறிகொட நேற்று தமிழ்நாட்டுப் பயணத்தை மேற்கொண்டார். அமைச்சர் மொறிகொட பிரதமர் ரணில் விக்கிரமசிங்கவின் பிரதிநிதியாக சீவை தமிழக முதலமைச்சருடன் பேச்சு நடத்துவார்.

முன்று பிரதான விடயங்கள் (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### பெற்றோல் விலை மீண்டும் லீற்றருக்கு 2 ரூபா அதிகரிப்பு

கொழும்பு, மார்ச் 27

நேற்று நள்ளிரவு முதல் பெற்றோல் விலை மீண்டும் 2 ரூபாவால் அதிகரிக்கப்பட்டிருக்கிறது. இந்த விலை அதிகரிப்பின்படி இதுவரை 51 ரூபாவாக இருந்த ஒரு லீற்றர் பெற்றோலின் புதிய விலை 53 ரூபாவாகும் (கொழும்பு விலை). கடந்த பெப்ரவரி மாதம் 13ஆம் திகதி பெற்றோல் விலை லீற்றருக்கு 2 ரூபாவால் அதிகரிக்கப்பட்டது தெரிந்ததே. (ம)

# முகாம் அமைப்பதை எதிர்த்து கண்காணிப்புக் குழுவுக்கு மகஜர்

யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 27  
யாழ்ப்பாணம் மாநகரசபைக்குச் சொந்தமான கப்பிரமணியம் பூங்காவில் படை முகாம் அமைப்பதற்கு மேற்கொள்ளப்படும் முயற்சிகளை உடனடியாக கைவிடவேண்டும் எனக் கோரி இன்று காலை கண்காணிப்புக் குழுவுக்கு மகஜர் ஒன்று கையளிக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

நகர மத்தியில் இராணுவ முகாம் அமைக்கும் திட்டத்தை எதிர்ப்பதற்கென அமைக்கப்பட்டுள்ள குழு இந்த மகஜரை கண்காணிப்புக் குழுவிடம் கையளிக்கும்.

இன்று காலை 9 மணிக்கு கண்காணிப்புக் குழுவின் யாழ்ப்பாணம் அலுவலகத்தில் மகஜர் கையளிக்கப்படும். இந்த மகஜரின் பிரதிகள் பிரதமர் ரணில் விக்கிரமசிங்க, வடக்கு-கிழக்கு மாகாண ஆளுநர், விடுதலைப் புலிகளின் தலைவர் வேப்பிரயாகரன், நேர்வேத் தாதுவர் ஜோன் வெஸ்ட்பேக் ஆகியோருக்கும் அனுப்பிவைக்கப்படவுள்ளன.

பிரதமர் மற்றும் ஆளுநருக்கான பிரதிகள் யாழ்ப்பாணம் அரசு அதிகாரிகளிடம் கையளிக்கப்படவுள்ளன. (ம-4)

# தொண்டர் ஆசிரியர்களின் போராட்டத்தில் முல்லை, கிளிநொச்சி மாவட்டங்கள் இணைவு

திருகோணமலை, மார்ச் 27  
வடக்கு-கிழக்கு மாகாண தொண்டர் ஆசிரியர்கள் திருகோணமலையில் மேற்கொண்டிருக்கும் சுழற்சி முறையிலான உண்ணாவிரதப் போராட்டத்தில் முல்லைத்தீவு, கிளிநொச்சி மாவட்டங்களையும் சேர்ந்த தொண்டர் ஆசிரியர்களும் கலந்துகொண்டு தமது ஆதரவைத் தெரிவித்து வருகின்றனர். நேற்றுமுன்தினம் முல்லைத்தீவு

மாவட்ட தொண்டர் ஆசிரியர்கள் இந்தப் போராட்டத்தில் இணைந்து கொண்டனர். நேற்று கிளிநொச்சி மாவட்ட தொண்டர் ஆசிரியர்களும் கலந்து கொண்டனர்.

அதேவேளை - இலங்கை தமிழர் ஆசிரியர் சங்க திருமலை மாவட்ட உறுப்பினர்கள் பகுதி பகுதியாக இப்போராட்டத்துக்கு ஆதரவு தெரிவித்து, 24ஆம் திகதி

# வெளிநாடுகளில் இருந்து திரும்பி வந்து மீள்குடியமர்வோருக்கு உதவ அமைப்பு

## சர்வதேச நிறுவனம் தன் கிளையை இங்கு திறக்கிறது

யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 27  
வெளிநாடுகளில் இருந்து திரும்பி குடாநாட்டில் மீள்குடியமரும் குடும்பங்களுக்கு உதவிகள் வழங்கும் நோக்குடன் சர்வதேச மீள்குடியமர்வு நிறுவனம் (IOM) என்ற அமைப்பு யாழ்ப்பாணம் நகரில் தனது கிளை அலுவலகத்தை எதிர்புறம் 4ஆம் திகதி திறக்கவிருக்கின்றது.

சர்வதேச நாடுகளில் இருந்து யுத்தம் காரணமாகவோ, அரசியல் தஞ்சம்

மறுக்கப்பட்டமை காரணமாகவோ தமது சொந்த நாடுகளுக்குத் திரும்பும் மக்களை மீள்குடியமர்த்தும் பணிகளில் இந்த நிறுவனம் ஈடுபட்டு வருகின்றது.

அதனடிப்படையில் வெளிநாடுகளில் இருந்து இலங்கைக்கு நாடு திரும்புவவர்களை மீள்குடியமர்த்தும் பணிகளை மேற்கொள்ளவேண்டும் இந்த நிறுவனம் தனது அலுவலகம் ஒன்றை யாழ்ப்பாணத்தில் திறக்கவிருக்கின்றது. இந்த அலுவலகத்தை அந்த நிறு

வனத்தின் ஜெனீவா தலைமையக அதிகாரியான புரூன்சன் மைக்கிளேலே திறந்துவைக்கவுள்ளார்.

வெளிநாடுகளில் இருந்து திரும்பியவர்களுக்கு குடும்பங்கள் தற்போது யாழ்ப்பாணத்தில் மீள்குடியமர்த்துள்ளதாகவும் -

மேலும் ஆயிரம் குடும்பங்கள் வரவேண்டுகிறோம் என எதிர்பார்ப்பதாகவும் - அந்த நிறுவன அதிகாரி ஒருவர் உதயனுக்குத் தெரிவித்தார். (ம-3)



# ஈராக் யுத்தம் காரணமாக தேயிலை ஏற்றுமதி பாதாளத்தில்!

கொழும்பு, மார்ச் 27  
ஈராக் யுத்தம் காரணமாக இலங்கையின் தேயிலை வர்த்தகம் படு வீழ்ச்சி கண்டுள்ளது என்று பொருளாதார நிபுணர்கள் தெரிவித்தனர்.

கொழும்பில் வாரந்தோறும் இடம் பெறும் தேயிலை ஏலவிற்பனையில் நேற்றும், நேற்றுமுன்தினமும் தேயிலையைக் கொள்வனவு செய்ய எந்த நிறுவனமும் முன்வரவில்லை.

இரு தினங்களும் 50 லட்சம்

கிலோ தேயிலை ஏலத்துக்கு விடப்பட்டது. அதில் 40 சதவீதமான சுமார் 20 லட்சம் கிலோ மட்டுமே வெகு குறைந்த விலையில் விற்கப்பட்டது.

இலங்கை வரலாற்றில் தேயிலை வர்த்தகம் இந்தளவுக்கு மோசமான நிலையை அடைந்தது கிடையாது என்று சுட்டிக்காட்டப்படுகின்றது.

வருடத்தில் ஏப்ரல் மாதத்துக்கு முன்பே பெருமளவு தேயிலை வெளிநாடுகளுக்கு ஏற்றுமதி செய்யப்படுவது

வழக்கம் என்றும் - ஈராக் போர் நிறுத்தால் இலங்கையின் ஏற்றுமதியில் 75 சதவீத வீழ்ச்சி ஏற்படும் எனவும் பொருளாதார நிபுணர்கள் எச்சரிக்கை செய்துள்ளனர்.

இலங்கையில் இருந்து ஈராக், சிரியா, சவுதி அரேபியா உட்பட மத்திய கிழக்கு நாடுகளே கூடுதலான தேயிலையை இறக்குமதி செய்கின்றன.

ஈராக் யுத்தம் காரணமாக இந்த நாடுகள் தேயிலைக் கொள்வனவை நிறுத்தியுள்ளதால் இலங்கைக்கு பெரும் பாதிப்பு ஏற்பட்டுள்ளது என்று சுட்டிக்காட்டப்பட்டது.

அதேவேளை - பெரவாரி மாதத்தில் கூடுதலான தேயிலை உற்பத்தி செய்யப்படுவது வழமையாகும் கூந்த காலங்களிலும் பார்க்க இந்த ஆண்டு கூடுதல் தேயிலை உற்பத்தி செய்யப்பட்டுள்ளது.

தேயிலை ஏற்றுமதி பாதிக்கப்பட்டுள்ளதால், பல தேயிலைத் தொழிற்சாலைகள் மூடப்பட்டுள்ளன. இதனால் தேயிலை உற்பத்தியாளர்களும் தொழிலாளர்களும் நஷ்டம் அடைந்துள்ளதாகக் கூறப்படுகிறது. (ம-3)

## மோ.சைக்கிள் - டிராக்டர் விபத்தில் இளைஞன் படுகாயம்!

செம்பியன்பற்று, மார்ச் 27  
மோட்டார் சைக்கிள் - டிராக்டர் இடையே நேற்றுமுன்தினம் உடுப்பிட்டிக்கு வல்லைக்கும் இடையில் ஏற்பட்ட விபத்தில் மோட்டார் சைக்கிளில் பயணம் செய்த வல்வெட்டித்துறை முத்துமாரியம்மன் கோயில் டிபைச் சேர்ந்த தண்டாயுதபாணி பிரகாஷ் (வயது 16) தலையில் பலத்த காயமடைந்தார். அவர் மந்திகை அரசினர் வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டு பின்னர் மேலதிக சிகிச்சைக்காக யாழ்ப்பாணம் வைத்திய சாலைக்கு அனுப்பிவைக்கப்பட்டார்.

வல்வெட்டித்துறையிலிருந்து மூன்று பேருடன் யாழ்ப்பாணத்தை நோக்கிச் சென்றுகொண்டிருந்த மோட்டார் சைக்கிள் உடுப்பிட்டிக்கும் வல்லைக்கும் இடையிலுள்ள வைரவர் கோயிலடியில் டிராக்டருடன் விபத்துக்குள்ளானது. (ம-36)

## பச்சிலைப்பள்ளியில் வாகனக் கணக்கெடுப்பு

பச்சிலைப்பள்ளி பிரதேச செயலகப் பிரிவுக்குட்பட்ட பதிவு செய்யப்பட்ட மற்றும் பதிவு செய்யப்படாத அனைத்து வாகனங்களினதும் கணக்கெடுப்பு நாளை வெள்ளிக்கிழமை பிரதேச செயலகத்தில் இடம்பெறவுள்ளது. அனைத்து வாகன உரிமையாளர்களும் தமது வாகனத்துக்குரிய ஆவணங்களுடன் சமூகம் தந்து பதிவை மேற்கொள்ளுமாறு பிரதேச செயலர் கேட்டுள்ளார். (ம-3-117)

# நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து 2 குடும்பங்களை வெளியேற்ற பணிப்பு

யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 27  
யாழ்ப்பாணம் பிரதான நீதியில் முன்னர் நீதிமன்றம் அமைந்திருந்த வளாகப் பகுதியில் குடியமர்ந்த இரு குடும்பங்களை வேறு இடத்தில் குடியமர்த்து மாறு யாழ்ப்பாணம் நீதிமன்றம் ஆர்.வி.கிராஜா நேற்று உத்தரவிட்டார்.

வன்னியில் இருந்து திரும்பிய பத்தக் குடும்பங்கள் நீதிமன்ற வளாகப் பகுதியில் உரிமையாளரின் அனுமதி இன்றி வசித்து வந்ததாகவும் - வளாகப் பகுதியில் இருந்து வெளியேற்ற அந்தக் குடும்பங்களுக்கு பணிப்புரை விடுக்கப்பட்டதில் எட்டுக்

குடும்பங்கள் வெளியேற்றப்பட்டன என்றும் -

தொடர்ந்து இரு குடும்பங்கள் அங்கு வசித்து வருவதாகவும் - யாழ்ப்பாணம் யாழ்ப்பாணம் நீதிமன்றம் தெரிவித்தனர். அந்தக் குடும்பத்தினரையும் அவர்கள் நீதிமன்றத்தில் ஆஜர் செய்தனர்.

அவர்களை விசாரணை செய்த நீதிமன்றம் மாற்று இடம் ஒன்றில் இவர்களை குடியமர்த்த நடவடிக்கை எடுக்கும்படி யாழ்ப்பாணம் அரசு அதிகாரிகளுக்கு உத்தரவிட்டார். (ம-3)

# சமஷ்டி முறைகள் குறித்து அறிய புலிகளின் குழு ஒஸ்லோ பயணம்

கொழும்பு, மார்ச் 27  
சமஷ்டி ஆட்சி முறைகள் குறித்து ஆராய்ந்து அறிந்து கொள்வதற்காக விடுதலைப் புலிகளின் தாதுக் குழு ஒன்று ஸ்கன்டினேவிய நாடுகளில் சுற்றுப்பயணம் மேற்கொள்ளவிருக்கிறது.

இக்குழுவின் எதிர்வரும் 30ஆம்

திகதி முதலில் ஒஸ்லோவுக்குப் பயணமாவார்கள். இக்குழுவில் 16 புலி உறுப்பினர்களும் ஐந்து கல்விமான் களும் அடங்கியிருப்பார்.

ஒஸ்லோ பயணத்தின் பின்னர் அவர்கள் கனடா, பின்லாந்து, டென்மார்க் ஆகிய நாடுகளிலும் சுற்றுப்பயணம் செய்வார். (ம)

# பாதுகாப்பு வலயம் குறித்த விவரம் தருமாறு யாழ்ப்பாணம் துளபதிக்கு கடிதம் மனித உரிமை ஆணைக்குழு அனுப்பியது

யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 27  
யாழ்ப்பாணம் குடாநாட்டில் உயர் பாதுகாப்பு வலயம் என்று வரையறுக்கப்பட்ட இடங்கள் குறித்த விவரத்தைத் தெரியப்படுத்துமாறு மனித உரிமைகள் ஆணைக்குழுவின் யாழ்ப்பாணம் அலுவலகத்தினால் யாழ்ப்பாணம் மாவட்ட படைகளின் தளபதி மேஜர் ஜெனரல் சரத் பொன்சேகரவுக்கு கடிதம் ஒன்று அனுப்பிவைக்கப்பட்டுள்ளது.

உயர் பாதுகாப்பு வலயம் தொடர்பாக இதுவரையும் 372 முறைப்பாடுகள் ஆணைக்குழு அலுவலகத்துக்குக் கிடைத்துள்ளதாகவும் - அவை தொடர்பாகக் குறிப்பிட்ட

இடங்களுக்குச் சென்று விசாரணைகளை மேற்கொண்டபொழுது அவை உயர் பாதுகாப்பு வலயம் என்று அங்குள்ள படை அதிகாரிகளால் தெரிவிக்கப்பட்டதுடன் மேலதிக விவரங்கள் தேவைவெளிகள் தமது மேலதிகாரிகளிடம் கேட்டுக்கொள்ளும்படி தெரிவிக்கப்பட்டதாகவும் -

ஆணைக்குழுவின் அதிகாரி ஆர்.பி.சந்திரசேகர தெரிவித்தார்.

இதனைப்படுத்தே தாம் நேற்று மேற்படி விடயம் தொடர்பான கடிதத்தை மேஜர் ஜெனரல் சரத் பொன்சேகரவுக்கு அனுப்பி வைத்துள்ளதாக அவர் மேலும் தெரிவித்தார். (ம-10)

'சீனியாத்ரா' திரைப்பட விழா நேற்றுமாலை யாழ்ப்பாணம் பக்கலைக்கழக கைலாசபதி கலையரங்கில் ஆரம்பமாகியது. சிந்தவீரா எதிர்வரும் 30 ஆம் திகதிவரை தொடர்ந்து நடைபெறும். நேற்றைய ஆரம்பவிழாவில் கலந்துகொண்ட திரைப்பட சிபக்குநர் தர்மசீர்பன் டிரைபாக்க உரையாற்றுவதையும் ஏனைய திரைப்பட சிபக்குநர்கள் அளித்த உரையும் பார்வையாளர்களில் ஒரு பகுதியினரையும் படங்களில் காணலாம். விழாவையொட்டி அங்கு விற்பனைக்கு வைக்கப்பட்டிருந்த சீனியாத்ரா கலை சம்பந்தமான புத்தகங்கள் சிலவும் படத்தில் உள்ளன. யாழ்ப்பாணம் பக்கலைக்கழக ஸ்தலத்தில் பட்டப்பயிப்புகள் அலகு, வடக்கு - கிழக்கு மாகாண கல்வி கலாசார அமைச்சு, கிணங்கை ஆசிரியர் திரைப்பட மையம் ஆகியவற்றுடன் கிணங்கை திரைப்பட கலை மையம் சிந்தவீராவை ஏற்பாடு செய்துள்ளது. விழாவில் ஒரு தமிழ்ப் படமும் ஏழு சிங்களப் படங்களுமாக மொத்தம் எட்டுப் படங்கள் காண்பிக்கப்படவுள்ளன. (படங்கள் : பத்மராஜ்)

# போர் எதிர்ப்பு தீவிரம்



சராக் மீதான அமெரிக்கப் போரைக் கண்டித்து சிரியாவில் நடந்த ஆர்ப்பாட்டப் பேரணியில் பல்லாயிரக்கணக்கானவர்கள் கலந்துகொண்டனர். அதிர்வுகளுக்கு எதிராகக் கோஷங்களுக்கும் எழுப்பினர். போர் உடன் நிறுத்தப்பட வேண்டும் என்று கோரினர். ஆத்திரங்கொண்ட அவர்களில் சிலர் மீட்டிஷ் கொடியை வாய்பதைப் படுத்தல் காணலாம்.

சராக் மீது அமெரிக்கா தொடுத்துள்ள போரில் ஆஸ்திரேலியாவும் பங்கிடுகாதுக்கொண்டுள்ளதற்கு ஆஸ்திரேலியாவின் நியூ சவுத்வேல்ஸ் மாணா மாணவர்கள் கடும் எதிர்ப்புத் தெரிவித்து ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். அப்போது அவர்களுக்கும் பொல்லாருக்கும் கிடையே மோதல் ஏற்பட்டது. மாணவர்கள் பொல்லாருடன் கைகலப்பில் ஈடுபட்டிருந்தபோது எடுக்கப்பட்ட படம்.

## பக்தாத்து நெருங்குகின்றன அமெரிக்கக் கூட்டும் படைகள்!

சராக் மீதான போர் ஆரம்பமாகி 7 நாட்கள் கடந்துவிட்ட நிலையில், மேற்குப் பக்கம் இருந்து முன்னேறிய அமெரிக்கப் படைகள் யூரூஸ் ஆற்றைக் கடந்து பக்தாத்தை நெருங்கி வருகின்றன. இராணுவத்தின் முன்னேற்றத்துக்கு வசதியாக சண்டை விமானங்களும் குண்டுவீச்சு விமானங்களும் தலைநகருக்கு வெளியே உள்ள சராக்கிய குடியரசுப் படைகளின் நிலைகள் மீது கடும் தாக்குதல் நடத்தி வருகின்றன. ஏவுகணைத் தாக்குதலும் கடுமையாக நடக்கிறது. பக்தாத்தின் தெற்குப் பகுதியில் இருக்கும் குடியரசுப் படைகளின் நிலைகள் மீது நேற்று முதற்நடவையாக அமெரிக்க விமானங்கள் சராமியான குண்டுத் தாக்குதல்களை நடத்தின. பக்தாத்தின் உள்ளேயும் விமானத் தாக்குதல்கள் நடத்தப்பட்டன. அதனால் ஏழ்ந்த புகழ்பட்ட பக்தாத்தை

முடியுள்ளதைக் காணக்கூடியதாக இருந்ததாக அங்குள்ள செய்தியாளர்கள் தெரிவித்தனர். எனினும், கடும் புழுதிப் புயல் காரணமாக நேற்று புதன்கிழமை அமெரிக்கப் படைகளின் முன்னேற்றம் நிறுத்தப்பட்டதாக பெளக்கன் அறிவித்தது. இதனால், அமெரிக்க இராணுவ நடவடிக்கையில் பின்னடைவு ஏற்பட்டுள்ளதாகவும் கூறப்பட்டது. அதேசமயம், நவீனவகை கைப் பற்றியுள்ள அமெரிக்கப் படைகள் தென்கிழக்குப் பகுதியில் இருந்து பக்தாத்திற்கு நகரத் தொடங்கியுள்ளன. வழிநெடுகிலும் சராக்கியப் படைகளுடன் அவை சண்டைகளில் ஈடுபட்டுவருகின்றன. அவை குச் நகரை அண்மித்து விட்டதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. நஜ்வு பகுதியில் இடம்பெற்ற சண்டையில் 150 முதல் 300 வரையிலான சராக்கியப் படையினர் உயிரிழந்ததாக பெளக்கன் அறிவித்தது. திங்களன்று அமெரிக்கப் படைகள் தமது இரு ஹெலிகாப்டர் இழந்த கர்பாலா என்ற நகரில் சராக்கிய குடியரசுப் படைகளுக்கும் அமெரிக்கப் படைகளுக்கும் இடையே கடும் சண்டை இடம்பெற்றது. இந்த நகரம் பக்தாத்தில் இருந்து 80 கிலோமீட்டர் தூரத்தில் உள்ளது. சராக்கின் இரண்டாவது பெரிய நகரான பஸ்ராவை தொடர்ந்தும் பிரிட்டிஷ் படைகள் சுற்றிவளைத்துக் கொண்டுள்ளன. அங்கு கடுமையான ஆட்கள் தாக்குதலையும் அவை நடத்தி வருகின்றன. மனிதாபிமானத்தைக் கருத்திற்கொண்டே தாம் நகருக்குள் நுழையாமல் இருப்பதாக பிரிட்டிஷ் படைகளின் தளபதி கூறினார். (ம)

லான சராக்கியப் படையினர் உயிரிழந்ததாக பெளக்கன் அறிவித்தது. திங்களன்று அமெரிக்கப் படைகள் தமது இரு ஹெலிகாப்டர் இழந்த கர்பாலா என்ற நகரில் சராக்கிய குடியரசுப் படைகளுக்கும் அமெரிக்கப் படைகளுக்கும் இடையே கடும் சண்டை இடம்பெற்றது. இந்த நகரம் பக்தாத்தில் இருந்து 80 கிலோமீட்டர் தூரத்தில் உள்ளது. சராக்கின் இரண்டாவது பெரிய நகரான பஸ்ராவை தொடர்ந்தும் பிரிட்டிஷ் படைகள் சுற்றிவளைத்துக் கொண்டுள்ளன. அங்கு கடுமையான ஆட்கள் தாக்குதலையும் அவை நடத்தி வருகின்றன. மனிதாபிமானத்தைக் கருத்திற்கொண்டே தாம் நகருக்குள் நுழையாமல் இருப்பதாக பிரிட்டிஷ் படைகளின் தளபதி கூறினார். (ம)



### தொலைக்காட்சி நிலையம் மீது ஈராக்கில் ஏவுகணை தாக்கு!

கட்டார், மார்ச் 27  
சராக்கின் தொலைக்காட்சி நிலையத்தின் மீதும் தொலைத் தொடர்புக் கட்டுப்பாட்டு நிலையத்தின் மீதும் அமெரிக்கப் படைகள் நேற்றுக் கடும் தாக்குதல்களை நடத்தின. இதனால் சிறிது நேரம் அவற்றின் சேவைகள் பாதிப்படைந்தன என்று கட்டாரில் உள்ள அமெரிக்கப் பாதுகாப்புத் தலைமையகச் செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன. ஏவுகணைகள் மூலம் இந்தத் தாக்குதல் நடத்தப்பட்டுள்ளது. நேற்று பக்தாத்தில் 40 வரையிலான பெரும் வெடி ஒசைகள் கேட்டதாகவும் அவற்றில் ஒன்று சராக்கிய தொலைக்காட்சி நிலையம் மீதான தாக்குதலினால் ஏற்பட்டதாக இருக்கலாம் என்றும் செய்தியாளர்கள் கூறுகின்றனர். இந்தத் தாக்குதல் மூலம் சராக்கிய அரசின் கட்டளையிடும் ஆற்றலைத் தாம் குறைத்துவிட்டதாக அமெரிக்க இராணுவம் கூறுகின்றது. சராக் தொடர்ந்தும் தனது நாட்டை ஒரே கட்டளையின் கீழ் வைத்திருப்பதைக் குழப்புவதையும் சராக்கின் பிரசார நடவடிக்கைகளை முறியடிப்பதையும் நோக்கமாகக் கொண்டே இந்தத் தாக்குதல் நடத்தப்பட்டுள்ளது. தாக்குதல் நடத்தப்பட்ட நேரத்தில் தொலைக்காட்சி நிலையம் தனது ஒளிபரப்பை சிறிது நேரம் நிறுத்தி வைத்திருந்தது. ஆனால் சிறிது நேரத்தின் பின்னர் அது மீண்டும் ஆரம்பிக்கப்பட்டது. செய்மதி ஊடான ஒளி, ஒலி பரப்ப

புச் சேவைகள் குண்டுத் தாக்குதலின் போது நிறுத்தப்பட்டிருந்தன. அதன் பின்னர் அவை மீண்டும் ஆரம்பிக்கப்படவில்லை என்றும் கூறப்பட்டது. (ம)



சராக் மீதான அமெரிக்காவின் போருக்கு பில்பைன்ஸ் ஆதரவு தெரிவித்து வருகின்றது. கிதைக் கண்டித்து அங்குள்ள விமான நிலையங்களைத் தகர்க்கப்போவதாக மிரட்டல்கள் வந்துள்ளன. இதனால், விமான நிலையங்களில் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகள் அதிகரிக்கப்பட்டுள்ளன. நனோன் அிக்கனோ விமான நிலையத்துக்கு வந்த கிறீதோனேஷிய அதிர் குளோயா அரோயாவையும் கிறீதச் சோதனைகள் விட்டுவைக்கவில்லை. விமான நிலைய பெண் பாதுகாப்பு அதிர் ஒருவர் ஜனாதிபதியையும் துரு துருவீச் சோதனையுடிகார்.

### தவறுதலாக நடக்கும் திடீர்த் தாக்குதல்கள்

குவைத் சிற்றி, மார்ச் 27  
சராக் போரில் ஈடுபட்டுள்ள அமெரிக்க மற்றும் பிரிட்டிஷ் படைகள் குழப்பமான தகவல் தொடர்புகளால் அடிக்கடி தாமக்கிடையில் தாக்குதல்களை நடத்திக் கொள்கின்றன. பஸ்ராவைச் சுற்றி வளைத்துத்

தாக்குதல் நடத்திவரும் பிரிட்டிஷ் டாங்கிகளில் ஒன்று திடீரென தமது படைப்பிரிவின் டாங்கி ஒன்றின் மீது தாக்குதல் நடத்தியது. தாக்குதலுக்கு இலக்கான டாங்கி வெடித்துச் சிதறியது. அதிலிருந்து இரு பிரிட்டிஷ் வீரர்கள் கொல்லப்பட்டனர். ஏனைய இரு வீரர்கள் படுகாயமடைந்தனர். லண்டனில் உள்ள பாதுகாப்பு அமைச்சின் செய்தித் தொடர்பாளர் இந்தத் தகவலை உறுதிசெய்தார். அது தவறுதலாக இடம்பெற்றதொரு தாக்குதல் என்றார்.



அதேபோன்று -  
சராக் ஏவுகணைத் தாக்குதல் நடத்தினால் பதில் தாக்குதல் நடத்துவதற்காக பஸ்ரா நகரின் வெளியே நிறுத்தப்பட்டிருந்த 'பேட்ரியாட்' ஏவுகணை மீது அமெரிக்காவின் எஸ்-16 போர் விமானம் திமீத் தாக்குதல் நடத்தியது. முதலில் 'பேட்ரியாட்' ஏவுகணை தவறுதலாக 'எஸ்-16' விமானத்தைக் குறிவைத்தது. இதனை ராடாரில் அவதானித்த விமானி உடனடியாக ஏவுகணை மீது குண்டுத் தாக்குதல் நடத்தினார். இதனால் ஏவுகணை சிதறியதுடன் பல அமெரிக்க வீரர்கள் காயமடைந்தனர். (ம)

### அமெ. இராணுவத்துடன் தொடர்பு துண்டித்து வடகொரியா

சியோல், மார்ச் 27  
வடகொரியா தனது அணுஉலைகளை மீண்டும் திறந்ததை அடுத்து கொரியக் குடாவில் பதற்றம் பரவியதால் அங்கு தமது ஆயுத பலத்தையும் படைபலத்தையும் அமெரிக்காவும் தென்கொரியாவும் அதிகரித்து வருகின்றன. இரு நாடுகளும் இணைந்து போர்ப் பயிற்சிகளையும் மேற்கொண்டுள்ளன. இதற்கு ஆட்சேபம் தெரிவித்து வடகொரியா, அமெரிக்கப் படையினருடன் இருந்த வழமையான இராணுவத் தொடர்புகளை முற்றாகத் துண்டித்துக் கொண்டுள்ளது. தமது அதிகாரிகளுக்கும் அமெரிக்கப் படையினருக்கும் இடையில் (12 பக்கம் பார்க்க)

### அமெ. விமானம் கொலம்பியாவில் விபத்துக்குள்ளானது

பொகோட்டா, மார்ச் 27  
அமெரிக்க அரசின் சிறிய விமானம் ஒன்று 3 அமெரிக்கர்களுடன் கொலம்பியாவில் விபத்துக்குள்ளாகி உள்ளது. விமானம் விபத்துக்குள்ளான இடத்தில் அதனைத் தேடும் பணியில் கொலம்பியப் படையினர் ஈடுபட்டுள்ளனர். இந்தப் பகுதி தீவிரவாதிகள் நடமாடும் பிரதேசம் என்று தெரிவிக்கப்படுகின்றது. விபத்துக்குள்ளான விமானத்தில் இருந்து, 3 அமெரிக்கர்களும் அனேகமாக உயிரிழந்திருப்பர் என்றே கருதப்படுகின்றது. எனினும், அவர்கள் பற்றிய முடிவு நேற்று மாலைவரை உத்தியோகபூர்வமாக அறிவிக்கப்படவில்லை. (ம)

# இதோ இன்று முதல் யாழ் மக்களுக்கு சன்குவிக் பழரசம்

பல்வகை பழங்களினால் அவற்றின் தரச் சுவைக்கேற்ப  
தயாரிக்கப்பட்டுள்ள இச் சன்குவிக் பழரசம் இன்று முதல் உங்கள் மண்ணில்.



அதிக பழங்கள் அதிக கோப்பைகள்















# யாழ்ப்பாணம் மாநகராட்சி மற்றும் ஆதனவரி அறிவித்தல் -2003

2003 ஆம் ஆண்டு முதலாம் கந்தாயத்துக்கான ஆதனவரியை 31.03.2003 ஆம் திகதி திங்கட்கிழமை பிற்பகல் 3.30 மணிக்கு முன்பாக எவ்வித தண்டமும் இன்றி இவ்வலுவலகத்தில் செலுத்தலாம் எனவும், குறிப்பிட்ட திகதிக்குப் பின்னர் செலுத்தப்படும் வரிப்பணத்திற்கு மேலதிகமாக கீழ் விவரப்படி வெவ்வேறு பணம் அறவிடப்படும் எனவும் இக்கால் அறியத்தருகின்றேன். **வெற்றுக் காணிகள் மற்றும் குடியிருப்புக் காணிகள் 15% ஏனைய காணிகள் 20%**

நிலுவை உட்பட 2003 ஆம் ஆண்டிற்கான வரியைச் செலுத்தி ஒத்துழைக்குமாறு கேட்டுக்கொள்கின்றேன். குறித்த நிலுவை செலுத்தாத பட்சத்தில் மாநகரசபையின் கட்டளைச்சட்டம் அடங்கியும் 252, பிரிவு 252 இன்படி நடுக்கட்டல் மூலம் அசைவுள்ள பொருள்கள் கைப்பற்றப்பட்டு அறவிடப்பட நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்பதையும் அறியத்தருகின்றேன்.

காசோலையாகச் செலுத்துவோர் மாநகர ஆணையாளர், யாழ்ப்பாணம் என எழுதி அனுப்பமாறு கேட்டுக்கொள்கின்றேன்.

மாநகரசபை, யாழ்ப்பாணம். 17.03.2003. (C-27013)

இ.இராமலிங்கம், மாநகர ஆணையாளர், யாழ்ப்பாணம்.

# கிளிநொச்சி மாவட்டத்தில் இம்முறை நெற்செய்கை அமோக விளைச்சல்

## அம்மாவட்ட அரச அதிபர் தெரிவிப்பு

கிளிநொச்சி, மார்ச் 27

கிளிநொச்சி மாவட்டத்தில் இம்முறை நெல் விளைச்சல் அமோகமாக உள்ளதாக கிளிநொச்சி அரச அதிபர் தி.இராசநாயகம் தெரிவித்தார். கிளிநொச்சி மாவட்டத்தின் விவசாய அபிவிருத்தி பற்றிக் கேட்ட போதே அவர் இப்படிக் கூறினார். அவர் மேலும் தெரிவித்ததாவது- கடந்த காலங்களில் கிளிநொச்சி மாவட்டத்தில் 9ஆயிரத்து 800ஹெக்டேர் வரையிலான விளைச்சல் ஏற்பட்டது. இம்முறை 17 ஆயிரத்து 866 ஹெக்டேயர் நிலப்பரப்பு நெற்செய்கைக்கு உட்படுத்தப்பட்டது. இதில் நல்ல விளைச்சல் ஏற்பட்டுள்ளது.

வழமையாக ஒரு ஹெக்டேயருக்கு 50முதல் 60புசல் வரையிலான விளைச்சல் கிட்டும். ஆனால், இந்தத் தடவை சில இடங்களில் 105புசல் வரை விளைச்சல் கிடைத்துள்ளது. சுடுதலான விளைச்சல் ஏற்பட்டது.

### தேவை

எமது விற்பனை நிலையத்திற்கு ஆண், பெண் விற்பனையாளர்கள் தேவை.

தொடர்பு:- **Stationary Shop**  
இல.159, கன்னாதிட்டி ரோட, யாழ்ப்பாணம். (16005)

## ஓராண்டு நினைவில்

மலர்வு	உதர்வு
1978	2002
-	-
08	08
-	-
23	27



**உமாபாரதி மகேசு**  
(முகாமத்துவ 2ஆம் - ஒரு மானவி, எவ்விய வளாகம்)

ஓராண்டு காதலின் ஓராயிரம் ஆண்டே ஆனாலும் நீங்காத நினைவெய்க்கு

உமது ஆத்மா சாந்தியடையப் பிரார்த்திக்கும்:  
2491, நாயன்மாள் வீதி, நல்லூர், யாழ்ப்பாணம். (16007) அப்பா, அம்மா, சகோதரர்கள்.

## விற்பனையாகிறது!

ஈழத்தின் அதிசீரந்த மாத சஞ்சிகை முதன் முறையான வெளியீடு. மேலாண்மை: செ.யோகநாதன்

# புதுமை

சமூகம், கலை, இலக்கியம் - (மார்ச் - 15.2003)

வடமாநில ஏக விநியோகஸ்தர்:-  
★ **ஸ்ரீலங்கா புத்தகசாலை**  
234, கே.கே.எஸ். வீதி, யாழ்ப்பாணம்.  
தொலைபேசி: 222 2573

★ உற்பத்தி முகாமைத்துவம் உயர் பட்டப்படிப்பிற்குரியது **PRODUCTION MANAGEMENT**  
க.தேவராஜா, தலைவர், வணிகத்துறை, யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக்கழகம். (16001)

★ உயிரியல் - **BIOLOGY STUDY GUIDE** - தொழிற்புறம் தாவரம்-1 பரீட்சை வழிகாட்டல் குறிப்புகள் மாதிரி வினாக்கள் மற்றும் விடைகள். எஸ்.செல்வநேசன். (16001)

# அபிவிருத்தி அதிர்ஷ்டம்

*சீட்டிழப்பு வாரம்	460	டிக்கட்டின் நிறம் - நீலம்
திகதி	25.03.2003	செல்லுபடியாகும் தொடர் இல. 4833651-4848225

## வெற்றி இலக்கங்கள்

09 18 36 41

லக்கினம்

மேடம்

ஐக்கொட் பரிசு ரூபா. 5,480,350/- வெல்லப்பட்டது.



இந்த வெள்ளிக்கிழமைக்கான ஐக்கொட் ரூபா 1,000,000/-

இணையும் இலக்கங்கள்	வெற்றியாளர் தொகை	பரிசுத் தொகை(ரூ.)	மொத்தப் பரிசுத் தொகை(ரூ.)
1 இல	323,464	10	3,234,640
2 இலக்கங்கள்	29,770	20	595,400
1 இல + லக்கினம்	29,527	30	885,810
2 இல + லக்கினம்	2,662	100	266,200
3 இலக்கங்கள்	794	500	397,000
3 இல + லக்கினம்	63	5,000	315,000
4 இலக்கங்கள்	04	100,000	400,000
4 இல + லக்கினம்	01	5,480,350	5,480,350
<b>மொத்தம்</b>	<b>386,285</b>	-	<b>11,574,400</b>

மொத்தப் பரிசுத் தொகை ரூபா. 11,574,400/-

தொடர் இல. 5826043க்கு மேற்பட்ட சிலப்பு நிற டிக்கட்டுகள் 2003 மார்ச் 28ம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை செல்லுபடியாகும். வெற்றி பெறும் டிக்கட்டுகள் 6 மாதங்களுக்கு செல்லுபடியாகும்.

அபிவிருத்தி லொத்தர் சபை இல. 38, சென்றி மைக்கேல் வீதி, கொள்ளுப்பிட்டி, கொழும்பு 3.

யாழ்ப்பாணத்தில் : விநியோகஸ்தர், 34, கந்தப்பச்சேரம் வீதி, (பஸ் நிலையம், முன்பாக), யாழ்ப்பாணம்.

அபிவிருத்தி அதிர்ஷ்ட சீட்டிழப்பில் பண்பாடு வெற்றி பெறாத டிக்கட்டுகளில் முச்சுட்டி வரை வெற்றி பெறும் 3 டிக்கட்டுகளின் தொடர் இலக்கங்கள் **4843052-0-06**  
**4835605-1-44**  
**4842688-0-74**  
**4847451-4-64**  
**4838310-8-13**

## மரண அறிவித்தல்கள்

### திருமதி ருத் சதானந்தன்

கொழும்பைப் பிறப்பிடமாகவும் யாழ்ப்பாணம் பழைய பூங்கா வீதியை வதிவிடமாகவும் கொண்ட திருமதி ருத் சதானந்தன் நேற்று (26.03.2003) புதன்கிழமை காலமானார்.

அன்னார் ஜோசப் பெனடிக்ட் சதானந்தனின் (டோனாஸ்) அன்பு மனைவியும் ஹரிநிதினின் அன்புத் தாயாரும் பெரிந் (Peris) இன் அன்பு மரியாதையும் கண்ணனி, கண்ணன், குமரன் ஆகியோரிடம் அன்புப் போற்றியுமாவார்.

அன்னாரின் பூதபூதல் 38% பழைய பூங்கா வீதியிலுள்ள அன்னாரின் இல்லத்திலிருந்து நல்லகத்திற்காக இன்று (27.03.2003) விபரமாகிழமை பிற்பகல் 4.00மணிக்கு புனித ஸீயப்பினை தேவாலயத்துக்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்டு, பின்னர் ஆசனக் கோவில் சேமக்காலையிலே நல்லகக்கம் செய்யப்படும்.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் யாவரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும்.

38% பழைய பூங்கா வீதி, தகவல்: யாழ்ப்பாணம். (16006) திரு.ஜே.பெ.சதானந்தன் (டோனாஸ்)

### நமசிவாயம் நடராசா

(கிளைப்பறிய புகாமையாளர், கிவங்கை வங்கி)

காரைநகர், கருங்காலையேப் பிறப்பிடமாகவும் முல்லைப்பிணை வதிவிடமாகவும் கொண்ட நமசிவாயம் நடராசா நேற்று (26.03.2003) புதன்கிழமை காலமானார்.

அன்னார் கமலாம்பிகையின் அன்புக் கணவரும் கணநாதன் (Ceylon biscuit Ltd - கொழும்பு), கனாதேவி, சிவநாதன் (சிந்தி மயலா களத்தியம், கன்னாகம்), காலஞ்சென்ற நெடுநிழல்தன் ஆகியோரின் அன்புத் தந்தையாரும் செல்வராசா (A.V.Ramanaoian & Son - கிளிநொச்சி), பாலம் பீகை, மதிவதனி ஆகியோரின் மாமனாரும் கஜேதன், திவாகரன் ஆகியோரின் பேரனுமாவார்.

அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் அவரது இல்லத்தில் இன்று (27.03.2003) விபரமாகிழமை நண்பகல் 12.00மணிக்கு நடைபெற்று, பூதபூதல் தகனக் கிரியைக்காக சாம்பலோடை மயானத்திற்கு எடுத்துச்செல்லப்படும்.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம்.

தகவல்: முல்லைப்பிணை, காரைநகர். (16004) மனைவி, மக்கள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள்.

### கந்தர் சப்யிரயணியம் (கார் மணிவண்ணை)

(வறுத்தலைவிளான்)

கட்டுவன், அறுத்தலைவிளானைக் சேர்ந்தவரும் தற்போது உரும்பிராய் கிழக்கு, கோப்பாய் வீதியில் வகித்தவருமாகி கந்தர் சப்யிரயணியம் 24.03.2003 திங்கட்கிழமை காலமானார்.

அன்னார் காலஞ்சென்றவர்களை சுந்தர் - சின்னாச்சிப்பிள்ளை, தம்புதிகளின் அன்பு மகனும் கேதாரகொளி அம்மாவின் அன்புக் கணவரும் கதிர்கோன் (ஒப்பி பெற்று ஆசிரியர்) காலஞ்சென்றவர்களான குலேந்திரசுந்தர், இரத்தினம், ஆச்சிமுத்து ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரனும் சுருணைஎன்ணி (ஜேம்ஸ்), சுருமாரி (லண்டன்), சுசீலன் (ஜேம்ஸ்), ஆகியோரின் அன்புத் தந்தையும் ஜெகத்சன் (ஜேம்ஸ்), ஆனந்தன் (லண்டன்), குமுதா (ஜேம்ஸ்) ஆகியோரின் அன்பு மாமனாரும் நிஷா, நிரேன், நிரோஷா ஆகியோரின் அன்புப் பேரனுமாவார்.

அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் நூளை (28.03.2003) வெள்ளிக்கிழமை மு.ய.10மணியளவில் அவரது இல்லத்தில் நடைபெற்று, பூதபூதல் தகனக் கிரியைக்காக இளங்கார் இந்து மயானத்திற்கு எடுத்துச்செல்லப்படும்.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும்.

கோப்பாய் வீதி, உரும்பிராய், கிழக்கு, தகவல்: கேதாரகொளி அம்மா(மனைவி), உரும்பிராய். (16003) சேவையர்: சின்னத்துரை(அருமகன்)





